

我省即将对最低工资标准进行调整

星报讯(何亦邨 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省有关部门获悉,今年,我省将调整最低工资标准,目前相关部门已经拿出调整初步方案,待省政府常务会议审议通过后正式公布并实施。

据了解,当前,我省执行的最低工资标准是2013年7月1日调整的。当时,省会合肥的月最低工资标准调整到现在的1260元、1040元、930元、860元四个档。非全日制小时最低工资标准调整到现在的13元、11元、10元、9元。就目前来看,我省月最低工资标准已低于全国多数省份。

记者还了解到,省人社厅还在研究起草调整企业职工防暑降温费标准的意见。今年我省还将适时发布企业工资指导线。

最低工资标准每两年至少调整一次 最低工资不含加班费和各类津补贴 安徽欲修订最低工资规定

□李想 何亦邨 记者 祝亮

市场星报、安徽财经网记者从省政府法制办获悉,为了维护劳动者取得劳动报酬的合法权益,保障劳动者个人及其家庭成员的基本生活,我省将对《安徽省最低工资规定》进行修订。目前《安徽省最低工资规定(修订草案征求意见稿)》已经全文公布,热心读者可在8月10日之前登陆安徽政府法制网站,点击网站首页右侧的“立法意见征集”栏目,对《修订草案征求意见稿》提出意见。

最低工资不含加班费等

用人单位支付给劳动者的最低工资不包括项目:



(一) 加班加点工资;



(二) 中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境条件下的津贴;



(三) 用人单位依法为劳动者缴纳的各项社会保险费和住房公积金;



(四) 用人单位通过补贴伙食、交通、住房等支付给劳动者的非货币性收入;



(五) 用人单位按照国家规定为劳动者提供的福利待遇。

调整标准须参考当地CPI

月最低工资标准的确定和调整主要参考当地的因素包括:



(一) 劳动者及其赡养人口的最低生活费用;



(二) 城镇居民消费价格指数;



(三) 职工个人缴纳的社会保险费和住房公积金;



(四) 职工平均工资;



(五) 经济发展水平和就业状况。

确定和调整小时最低工资标准,应当在月最低工资标准的基础上,主要参考因素包括:用人单位应当缴纳的社会保险费和职工住房公积金;非全日制就业劳动者在工作稳定性、劳动条件、劳动强度、福利等方面与全日制就业劳动者之间的差异。

最低工资标准每两年至少调整一次

根据草案内容,最低工资标准每两年至少调整一次。最低工资标准经省人民政府批准发布后,在省人民政府门户网站和全省性报纸上公布。用人单位应当在最低工资标准发布后10日内,将该标准向本单位全体劳动者公示。

达不到最低标准还拖欠的,加付赔偿金

根据草案内容,在劳动者提供正常劳动的情况下,用人单位应支付给劳动者的工资不得低于本省公布的最低工资标准。

其中,实行计件工资、提成工资等工资形式的用人单位,应当制定科学合理的劳动定额,并确定合理的计件(提成)工资标准和计算办法,支付给劳动者的工资不得低于当地的最低工资标准。

以劳务派遣形式用工的,劳动合同期内的被派遣劳动者在待派遣期间,劳务派遣单位应当按照所在地的最低工资标准,向其按月支付工资。劳动者适用的最低工资标准按照用人单位所在地的最低工资标准执行。劳动合同履行地和用人单位所在地最低工资标准不同的,适用于有利于劳动者的标准。

用人单位违反上述规定的,由人力资源社会保障行政部门责令限期支付低于最低工资标准的差额部分;逾期不支付的,责令用人单位按应付金额50%以上1倍以下的标准向劳动者加付赔偿金,并对用人单位处以2000元以上20000元以下罚款。

有的干部连残疾人代步车都骗领 省纪委通报四起发生在群众身边的“四风”和腐败问题典型案例

星报讯(记者 祝亮) 7月10日,省纪委监察厅通报四起发生在群众身边的“四风”和腐败问题典型案例。其中,有的涉案金额高达近30万元,也有的只是骗领了一辆残疾人代步车……

1	<p>合肥市庐阳区邵大郢村原村委会副主任杨志成贪污受贿问题:</p> <p>杨志成任邵大郢村村委会副主任期间,伙同他人,利用职务之便,采取虚列支出、违约金的方式,共同套取拆迁补偿款296000元(其中200000元未遂);利用协助开展征地拆迁工作职责之便,在拆迁补偿中为他人谋取非法利益,收受贿赂95000元。庐阳区人民法院依法判处其有期徒刑七年,并处没收个人财产40000元。庐阳区纪委研究决定,给予其开除党籍处分。</p>
2	<p>芜湖市南陵县何湾镇前官村原党支部书记叶德来挪用公款问题:</p> <p>叶德来任何湾镇前官村党支部书记期间,利用职务之便,挪用农村危房改造资金160000元,用于偿还个人债务。案发前,叶德来主动归还了挪用的资金。南陵县人民法院依法判处其有期徒刑一年六个月,缓刑二年。南陵县何湾镇纪委研究决定,给予其开除党籍处分。</p>
3	<p>六安市寿县八公山乡大泉村原党总支书记来兴德贪污问题:</p> <p>来兴德在任寿县八公山乡大泉村党总支书记期间,利用其协助从事征地补偿工作的职务之便,虚报田亩,冒领国家征地补偿款750131元,并据为己有。寿县人民法院依法判处其有期徒刑八年,并处没收财产100000元;违法所得予以追缴。八公山乡党委研究决定,并报寿县纪委批准,给予其开除党籍处分。</p>
4	<p>淮北市杜集区残疾人联合会原副理事长朱书军利用职务之便违规申领残疾人电动就业代步车问题:</p> <p>朱书军在负责分管、经办申报配发残疾人电动就业代步车工作中,利用职务之便,采用骗取手段为其家属申领价值6500元的残疾人就业代步车一辆。杜集区纪委、监察局研究决定,并报杜集区区委、区政府批准,给予朱书军留党察看一年、行政撤销区残疾人联合会副理事长职务处分,降为科员。</p>

市场星报

市场星报
中国最具成长性媒体